



ПРИВРЕДНА КОМОРА БЕОГРАДА

11000 Београд, Кнеза Милоша 12
Телефон: +381 11 2641-355; 2642-029
www.kombeg.org.rs
ПИБ: 100045959

Наш знак: 02-8/84

Ваш знак:

Београд: 25. 04. 2016

Поштовани,

Привредна комора Београда, као партнер у Еразмус+ пројекту "Introduction of part-time and short cycle studies in Serbia", спровела је истраживање које је имало за циљ да препозна и утврди стварне потребе послодаваца у погледу дефинисаних профила и компетенција запослених, као и да утврди заинтересованост послодаваца за флексибилним видовима образовања и усавршавања.

Овај пројекат има за циљ да се у формални систем високог образовања уведу **два нова модалитета студирања** и стицања специфичних знања, препознатих на тржишту рада и потребних за успостављање савремених тржишних привреда:

- „part-time“ студирање, односно студирање по принципу мањег годишњег обима наставе, а продуженог времена и трајања студија; студије уз рад за све оне који због сталног запослења нису у могућности да похађају наставу на факултету и високој школи, а за стицање истог звања са истим бројем бодова (ЕЦТС) као што омогућава редовно студирање
- „short cycle“ студирање, односно студирање у кратким циклусима одабиром предмета који ће омогућити стицање ускостручних знања потребних за обављање конкретног посла.

Позивамо Вас да, као представник привреде, узмете активно учешће на округлом столу на коме ће бити представљени резултати истраживања и на коме ће се, на основу Ваших предлога, сугестија, као и представљених искустава из Вашега пословања, донети радни закључци који ће бити упућени ресорном министарству.

Округли сто ће, према агенди из прилога, бити одржан у **петак, 13. маја 2016. године са почетком у 11 часова** у Привредној комори Београда, Кнеза Милоша 12, сала IVa. Молимо Вас да, најкасније до 12. маја 2016. године потврдите своје учешће путем on line пријаве. Контакт за све додатне информације: Ана Миличевић, ел. пошта: anam@kombeg.org.rs, тел: 011/2641-355, лок 180.

Срдачан поздрав,



ИЗВРШНИ ДИРЕКТОР

мр Светозар Крстић